



ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



Первый праздник сентября
Празднуем мы все не зря!
Это знаний День настал,
Школьников он всех собрал:
На линейку и звонок,
А потом и на урок.
Знания нам всем нужны,
Очень ведь они важны!
Пожелаем всем удачи,
Всем легко решать задачи,
Все науки одолеть
И по многом преуспеть!

Праздник Первого звонка

1 сентября в нашей стране отмечается День знаний. Это самый торжественный день в жизни каждого школьника. В этот день многие дети впервые переступают порог родной школы, а некоторые последний раз слушают трели "первого звонка".











Праздник первого звонка прошел в светлом уютном актовом зале. Много теплых пожеланий услышали учащиеся школы и родители от директора школы Ерофеева Н.А., заместителя по УЧ работе Ерофеевой В.Г. и заместителя по воспитательной работе Бодулиной Г.Р. и гостей школы. А первоклассникам были вручены подарки от наших шефов - сотрудников полиции. На этом поздравления не закончились. Принцесса и король из сказочного государства показали сценку о том, какие капризы могут устраивать дети, когда не хотят идти в школу. Но все закончилось благополучно и капризная принцесса захотела учиться и править государством!





После линейки в спортзале ребята 2, 3, 4 классов участвовали в "Веселых стартах". Получили грамоты: Миронов Андрей (4 кл.) как "Самый быстрый"и Данилова Аня (3 кл.) как "Самая ловкая".

После полдника учащиеся отправились на экскурсии. 1 по 4 классы совершили экскурсию по городу на школьном автобусе. 5,6а,6б классы сходили на экскурсию в музей им. Григорьева. 7,8,9 классы посетили музей под открытым небом.





2 сентября - День безопасности жизнедеятельности школьников. Первым уроком каждый ученик на классном часе ознакомился с инструкцией по технике безопасности. Вторым уроком в актовом зале медсестра школы Коснова А.В. говорила с учащимися о правилах личной гигиены школьника. Третьим уроком представители из СКЦ "Акпарс" провели веселую игровую шоу программу для учащихся нашей школы "Буратино к нам спешит!" Позднее учащиеся 5-9 классы в спортзале играли в пионербол. "Самыми меткими" оказались Беляева Лора (8кл) и Сухорукова Оля (6а кл).

Мы в "Космос" идем!

2016 год объявлен годом кино. В нашем городе Козьмодемьянске совсем недавно стал работать развлекательный центр досуга "Космос". Благодаря педагогам нашей школы и руководителю центра досуга "Космос" наши воспитанники получили возможность посетить и посмотреть мультфильм "Тайная жизнь домашних животных" (3D) 13, 14, 15 сентября. Всем учащимся очень понравился фильм и дети ушли довольные!





В фойе школы работает выставка "Ах эта осень! Какая красота!"









Урожай винограда

Богатый урожай винограда в этом году уродился в нашей школе. Его собрали на уроках труда учащиеся 9 класса. Этот виноград дети получили на полдник в столовой. А еще учащиеся 8 и 9 класса сварили варенье и сделали компоты с яблоками на уроках СБО.











Выборы лидера школы

23 сентября в школе прошли выборы лидера школы. В списке для голосования были самые достойные ребята: Маркова Наташа, Абрамова Настя, Лобанова Аня, Мочалов Алеша, Ильина Ира, Маркова Таня, Беляева Лора, Кутузов Руслан, Софронов Саша, Кураков Никита. В голосовании участвовало 83 учащихся. 28 сентября состоялось общешкольное собрание по итогам выбора лидера ДО "Наследники "Акпарса". Общим голосованием была выбрана Маркова Наташа, ее заместителем стала Абрамова Настя. Остальные кандидаты остались в составе Совета ДО "Наследники "Акпарса".

Новому Совету ДО "Наследники "Акпарса" пожелаем активно участвовать не только в работе нашей школы, но и в городских и республиканских мероприятиях!









Редактор: Козикова Л.В

Благодарю всех педагогов, которые помогали в создании газеты. Для того, чтобы газета была интересной, приглашаю к дальнейшем сотрудничеству всех желающих!